



В городе Екатеринбурге следователи СКР проводят проверку по факту гибели мужчины (ФОТО)



Днём 29 сентября 2023 года в следственный отдел по Железнодорожному району города Екатеринбург СУ СК России по Свердловской области поступила информация о гибели мужчины в результате падения с высоты на строящемся объекте по улице Азина.

В целях установления всех обстоятельств инцидента на место происшествия организован выезд следователя Следственного комитета для проведения комплекса проверочных мероприятий. По итогам проверки будет принято процессуальное решение.

29 Сентября 2023



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1827884>